Gnjwyutp

dJwdwlwyh uwhdwuwthwynid* 1 Juypyjwu
3h2nnnipjwl uwhdwuwthwynid* 256 MB
U2hnp* 100 Uhwynp
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Spyws BU n phyp W n twpp ywpnibwynn 3 quugywé® a, b W c: Qtp huunhpl £ gunlb, wjuwyhuh
(i, j, k) Bnyuyubpph pwlwyp, np wnbnh ntuEUw hEnbjw wwjdwup® alil < b[j]1 < clk]:
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UnweohU innnnid inpjwé £ JGY puwlwl n phy: 3wennpn Gpbp tinnntpnud inpdwé Gu
hwdwwwwnwupiwlwpwp a, b bW ¢ quugwdlbpp: (0 < alil, bl[il, cl[i] = 10°):
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MGwp £ wpnwédt J6Y phy’ ywjdwuhU pwywpwpnn Erjuwyutph pwlwyn:
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UnweohU ophuwynid inpwé wywjdwuhu pwywnwpnn Gnjuyutpu Gu.
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Snynpnpn opplwynid ywjdwuhbu pwdwpwpned GU pninp Grjwyutpp:

GUpwfulnppltn

e BUpwhiunhp 1 (40 dJhwynn) 1
e GUpwhiunhp 2 (30 Uhwynp) 1
o GUpwhiunhp 3 (30 dhwynp) 1
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